Протокол № 4

заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Мелекесский район» Ульяновской области
г. Димитровград                                                                    « 12 » апреля  2013 г.
	Председатель 
	- М.В.Макшанцева

	Заместитель председателя 
	- Е.Н.Губанова  

	Секретарь 
	- И.А.Багаутдинова

	Члены комиссии
	- Н.А.Тюгашева

- А.В.Щукин

	
	- Э.М.Зимуков   
- И.Н.Кремляков  

-  А.А.Сидоров

	Присутствовала 
	- Т.В.Вечканова


ПОВЕСТКА ДНЯ:

О рассмотрении материалов проверки, представленных при поступлении на работу муниципальным служащим Вечкановой Т.В., замещающей  муниципальную должность - главного специалиста-эксперта Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Мелекесский район».


СЛУШАЛИ:
Макшанцева М.В. проинформировала комиссию о том, что при проведении проверки достоверности сведений, представленных муниципальным служащим при поступлении на муниципальную должность главным специалистом-экспертом Комитета по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Вечкановой Т.В. Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ульяновской области было выявлено, что представлены недостоверные сведения о недвижимом имуществе супруга. Вечканова Т.В. представила объяснение по данному факту. 

Вечканова Т.П.  пояснила, что за супругом, Вечкановым А.В., задекларирован земельный участок, расположенный по адресу: Новомалыклинский район, с. Ст. Малыкла. Однако, по результатам запроса в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии был получен ответ об отсутствии записи о данном земельном участке. К объяснительной приложена копия свидетельства на право собственности на землю от 06 февраля 1995 года, выданного Комземресурсами Новомалыклинского района на имя Вечканова А.В. Отсутствие записи в УФРС объясняет тем фактом, что  Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии образовалось в июле 1999 года. 
Макшанцева М.В. предложила сделать запрос в филиал ФГБУ «Росреестра» по Ульяновской области о наличии недвижимого имущества в отношении супруга муниципального служащего Вечканова А.В.

ГОЛОСОВАЛИ:


«за» - единогласно, «против» - нет.




РЕШИЛИ:

Признать, что причина представления муниципальным служащим Вечкановой Т.Б. недостоверных сведений об имуществе и обязательствах имущественного характера является объективной и уважительной. Действия муниципального служащего не содержат признаков личной заинтересованности.  
	Председатель 
	М.В.Макшанцева 



	Заместитель председателя                                                               
	Е.Н.Губанова


	
	

	Секретарь


	И.А.Багаутдинова

	Члены комиссии
	И.Н.Кремляков

Э.М.Зимуков

А.А.Сидоров

Н.А.Тюгашева

А.В.Щукин

	
	

	
	


